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6 The term ‘‘closing price’’ is defined under
proposed Article XXIV, Section 1(C)(2) of the
proposed rule change. 7 17 CFR 200.30–3(a)(12) (1995).

closing price 6 for the underlying
security of a BOUND is conclusively
presumed to be accurate and shall be
final for purposes of determining
settlement rights and obligations with
respect to that BOUND. The amendment
also proposes to add an interpretation to
Section 6 to provide that, except in
extraordinary circumstances, OCC will
not adjust an officially reported closing
price for exercise settlement purposes
even if the closing price is subsequently
found to have been erroneous.

OCC believes the proposed rule
change, as amended, is consistent with
the requirements of Section 17A of the
Act and the rules and regulations
thereunder because the proposal should
facilitate the prompt and accurate
clearance and settlement of BOUNDs.

(B) Self-Regulatory Organization’s
Statement on Burden on Competition

OCC does not believe that the
proposed rule change as amended will
impact or impose a burden on
competition.

(C) Self-Regulatory Organization’s
Statement on Comments on the
Proposed Rule Change Received From
Members, Participants, or Others

Written comments were not solicited
with respect to the proposed rule
change as amended and none have been
received.

III. Date of Effectiveness of the
Proposed Rule Change and Timing for
Commission Action

Within thirty-five days of the date of
publication of this notice in the Federal
Register or within such longer period (i)
as the Commission may designate up to
ninety days of such date if it finds such
longer period to be appropriate and
publishes its reasons for so finding or
(ii) as to which OCC consents, the
Commission will:

(a) By order approve such proposed
rule change or

(b) Institute proceedings to determine
whether the proposed rule change
should be disapproved.

IV. Solicitation of Comments
Interested persons are invited to

submit written data, views, and
arguments concerning the foregoing.
Persons making written submissions
should file six copies thereof with the
Secretary, Securities and Exchange
Commission, 450 Fifth Street, N.W.,
Washington, D.C. 20549. Copies of the
submission, all subsequent
amendments, all written statements

with respect to the proposed rule
change that are filed with the
Commission, and all written
communications relating to the
proposed rule change between the
Commission and any person, other than
those that may be withheld from the
public in accordance with the
provisions of 5 U.S.C. § 552, will be
available for inspection and copying in
the Commission’s Public Reference
Room, 450 Fifth Street, N.W.,
Washington, D.C. 20549. Copies of such
filing will also be available for
inspection and copying at the principal
office of OCC. All submissions should
refer to the file number SR–OCC–95–20
and should be submitted by June 7,
1996.

For the Commission by the Division of
Market Regulation, pursuant to delegated
authority.7

Margaret H. McFarland,
Deputy Secretary.
[FR Doc. 96–12470 Filed 5–16–96; 8:45 am]
BILLING CODE 80–01–M

SOCIAL SECURITY ADMINISTRATION

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection
Request

Normally on Fridays, the Social
Security Administration publishes a list
of information collection packages that
will require submission to the Office of
Management and Budget (OMB) for
clearance in compliance with P.L. 104–
13 effective October 1, 1995, The
Paperwork Reduction Act of 1995. Since
the last list was published in the
Federal Register on May 8, 1996, the
information collections listed below
have been proposed or will require
extension of the current OMB approvals:
(Call the SSA Reports Clearance Officer
on (410) 965–4123 for a copy of the
form(s) or package(s), or write to her at
the address listed below the information
collections.)

1. Report(s) of Student Beneficiary at
End of School Year—0960–0089. The
information collected on form SSA–
1388 is used by the Social Security
Administration to verify a student’s full-
time attendance at an approved
educational institution. The affected
public consists of claimants or
beneficiaries who are students and are
requested to provide this information.

Number of Respondents: 200,000.
Frequency of Response: 1.
Average Burden Per Response: 10

minutes.

Estimated Annual Burden: 33,333
hours.

2. Work History Report—0960–0552.
The information collected on form SSA–
3369 is used to document a claimant’s
work history and used, in conjunction
with other evidence, to determine
eligibility for disability benefits. The
respondents are claimant’s for disability
benefits.

Number of Respondents: 2,000,000.
Frequency of Response: 1.
Average Burden Per Response: 30

minutes.
Estimated Annual Burden: 1,000,000

hours.
Written comments and

recommendations regarding these
information collections should be sent
within 60 days from the date of this
publication, directly to the SSA Reports
Clearance Officer at the following
address: Social Security Administration,
DCFAM, Attn: Charlotte S. Whitenight,
6401 Security Blvd., 1–A–21 Operations
Bldg., Baltimore, MD 21235.

In addition to your comments on the
accuracy of the agency’s burden
estimate, we are soliciting comments on
the need for the information; its
practical utility; ways to enhance its
quality, utility and clarity; and on ways
to minimize burden on respondents,
including the use of automated
collection techniques or other forms of
information technology.

Dated: May 9, 1996.
Charlotte Whitenight,
Reports Clearance Officer, Social Security
Administration.
[FR Doc. 96–12215 Filed 5–16–96; 8:45 am]
BILLING CODE 4190–29–P

DEPARTMENT OF STATE

[Public Notice 2389]

Office of Overseas Schools;
Information Collection Under Review

Office of Management and Budget
(OMB) approval is being sought for the
information collection listed below.
This proposed information collection
was previously published in the Federal
Register and allowed 60 days for public
comment.

The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public
comments from the date listed at the top
of this page in the Federal Register.
This process is conducted in accordance
with 5 Code of Federal Regulation, Part
1320.10.

1. Summary
The Office of Overseas Schools of the

Department of State (A/OS) is
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responsible: (a) for supporting our
overseas missions by determining that
adequate educational opportunities
exist for dependents of U.S. government
personnel stationed abroad and when
necessary providing financial and
technical assistance to improve
elementary and secondary education at
post for USG dependents; and (b) for
assisting American-sponsored overseas
schools to demonstrate U.S. educational
philosophy and practice. The following
summarizes the information collection
proposal submitted to OMB:

Type of request—Reinstatement.
Originating office—Office of Overseas

Schools.
Title of information collection—U.S.

State Department.
Overseas School—Grant Status

Report.
Frequency—Annually.
Form Number—JF–61.
Respondents—The 190 Overseas

American sponsored schools.
Estimated number of respondents—

190.
Average hours per response—0.25.
Total estimated burden hours—47.50.
44 U.S.C. 3504(h) does not apply.

Additional Information or Comments

Copies of the proposed forms and
supporting documents may be obtained
from Charles S. Cunningham (202) 647–
0596. Comments and questions should
be directed to (OMB) Jefferson Hill (202)
395–3176.

Dated: May 1, 1996.
Patrick F. Kennedy,
Assistant Secretary for Administration.
[FR Doc. 96–12368 Filed 5–16–96; 8:45 am]
BILLING CODE 4710–24–M

[Public Notice 2388]

Office of Overseas Schools;
Information Collection Under Review

Office of Management and Budget
(OMB) approval is being sought for the
information collection listed below.
This proposed information collection
was previously published in the Federal
Register and allowed 60 days for public
comment.

The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public
comments from the date listed at the top
of this page in the Federal Register.
This process is conducted in accordance
with 5 Code of Federal Regulation, Part
1320.10.

1. Summary

The Office of Overseas Schools of the
Department of State (A/OS) is
responsible: (a) For supporting our

overseas missions by determining that
adequate educational opportunities
exist for dependents of U.S. government
personnel stationed abroad and when
necessary providing financial and
technical assistance to improve
elementary and secondary education at
post for USG dependents; and (b) for
assisting American-sponsored overseas
schools to demonstrate U.S. educational
philosophy and practice. The following
summarizes the information collection
proposal submitted to OMB:

Type of request—Reinstatement.
Originating office—Office of Overseas

Schools.
Title of information collection—U.S.

State Department Approval of Funding
to Support Special Educational
Programs.

Frequency—Annually.
Form Number—JF–45.
Respondents—The 190 Overseas

American sponsored schools.
Estimated number of respondents—

190.
Average hours per response—0.25.
Total estimated burden hours—47.50.
44 U.S.C. 3504(h) does not apply.

Additional Information or Comments

Copies of the proposed forms and
supporting documents may be obtained
from Charles S. Cunningham (202) 647–
0596. Comments and questions should
be directed to (OMB) Jefferson Hill (202)
395–3176.

Dated: May 1, 1996.
Patrick F. Kennedy,
Assistant Secretary for Administration.
[FR Doc. 96–12369 Filed 5–16–96; 8:45 am]
BILLING CODE 4710–24–M

[Public Notice 2382]

Bureau for Oceans and International
Environmental and Scientific Affairs;
Information Collection Under Review

Office of Management and Budget
(OMB) approval is being sought for the
information collection listed below.
This proposed information collection
was previously published in the Federal
Register and allowed 60 days for public
comment.

The purpose of this notice is to allow
60 days for public comments from the
date listed at the top of this page in the
Federal Register. This process is
conducted in accordance with 5 Code of
Federal Regulation, Part 1320.10.

1. Summary

The Department of State has
established guidelines that require each
shipment of shrimp shipped to the U.S.
have a certification that shipments of

shrimp have been harvested in a manner
which does not harm sea turtles,
pursuant to Section 609 of P.L. 101–162.
The DSP–121 is necessary for that
certification. The following summarizes
the information collection proposal
submitted to OMB:

Type of request—Revision of a
currently approved collection.

Originating office—Bureau for Oceans
and International Environmental and
Scientific Affairs.

Title of information collection—
Shrimp Exporter’s Declaration.

Frequency—Each shipment.
Form Number—DSP–121.
Respondents—Business or others for

profit.
Estimated number of respondents—

10,000.
Average hours per response—0.5.
Total estimated burden hours—5,000.
44 U.S.C. 3504(h) does not apply.

Additional Information or Comments

Copies of the proposed forms and
supporting documents may be obtained
from Charles S. Cunningham (202) 647–
0596. Comments and questions should
be directed to (OMB) Jefferson Hill (202)
395–3176.

Dated: May 2, 1996.
Patrick F. Kennedy,
Assistant Secretary for Administration.
[FR Doc. 96–12370 Filed 5–16–96; 8:45 am]
BILLING CODE 4710–09–M

[Public Notice 2391]

Bureau of Economic and Business
Affairs; Finding of No Significant
Impact: Portal Pipe Line Company,
Pipeline to Canadian Border Near
Portal, ND

AGENCY: Department of State.
ACTION: Notice of a finding of no
significant impact with regard to an
application to construct, connect,
operate and maintain a pipeline to
transport crude oil across the U.S.-
Canada border.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Portal
Pipe Line Company has applied for a
Presidential Permit to authorize
construction, connection, operation and
maintenance of a 12 inch diameter
pipeline to convey crude oil cross the
border with Canada near Portal, North
Dakota.

The proposed pipeline would extend
approximately 8 miles inside the United
States and convey crude oil from
Canada to Portal’s existing pipeline
system in the United States. The
pipeline will initially receive an
estimated 30,000 barrels per day for
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